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Teil A: Grammatik

Elena verteidigt -—---—--—- Masterarbeit im Juni nichsten Jahres.

1) ilr 2) ihre 3) ihren 4) ihrer

Sic hat uns nicht verraten, wer ihr das Heiratsangebot gemacht hatte, --—--—---- wir sic nicht
in Ruhe lielien.

1) ob 2) dass 3y sobald 4y obwehl

Tch entschuldige mich --————-—--- , dass ich Thre Sorge um lhren Schn nicht geteilt hahe.
1) daltir 2) daraus 3) davon 4) daraul

In welehem Tempus steht der Satz ,,Sic hatte ihren Vater zmm Bahnhof gebracht“?

1) Priisens 2) Perleki 3) Prileritum 4) Plusquamperlckt
Wir —————- uns beeilen, um den letzten Zug nach Darmstadt nicht zu verpassen.

1) mivgen 2) diirlen 3) milssen 4} kbnnen

In welchem Kasus steht die Priiposition im Satz ,,Der Lehrer schrieb ein paar Wirter an
die Tafel*?

1) Dativ 2) Genitiv 3) Akkusativ 4) Nominaliv
Mit -----——-— spricht dein Vater so lange? — Mit unserem neuen Nachbarn aus Bulgarien.
) wem 2y wen 3) was 4y wer

Welche Bedeutung hat das Modalverb im Satz ,lch will meinem Freund ein Buch
schenken*?

1) Fahigkeit 2y Absicht 3) Erlaubnis 4) Notwendigkeit

Jens -----—---- sich (sich unterhalten) nach der Sitzung mit dem Gastredner.

1y unterhielt 2y unterhaltet 3) unterhiltst 4y unterhieltet

Lin —---—- Verwandter von mir ist als freier Mitarbeiter fiir die Rhein-Neckar-Zeitung tiitig,
1) nahe 2) naher 3) nahes 4) nahen

Teil B: Vokabeln

Fin e fithrt beruflich alle Arbeiten aus, die mit elekirischem Strom zu haben,

1) Ingenieur 2) Elektriker 3) Handwerker 4) Mechaniker

Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Cinte 2) Baver 3) Scheune 4) Lelrbuch

Paul hat cinc schr gute Stimme. Aus ihm kann cin guter --——-—-—- werden.

1) Politiker 2) Sportler 3) Sénger 4y Maler

Weil der Zug nach Kéln cinc halbe Stunde Verspiitung hatte, ----——----- ich Icider cinen
lnkrativen Auftrag,

1) verlor 23 erhiclt 3) slarlele 4y unterschrich

Willst du licber in cinem CGiistchaus {ibernachten oder cin ——-—-—- auf der Wicse
aufzustellen.

1) Schild 2) Gordt 3) Zell 4) Plan
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Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sic den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

Newton schliel ¢inmal unier einem Aplelbaum. Da liel cine TFrucht herab, und cr

(O1) - . Dieses unbedeutende Ereignis hatte bedeutende (92} --------— : der
Physiker beschiftigte sich nun mit frei fallenden Kérpern. Nach sieben lahren eifrigen
Studinms (33} ——-------- er das Gesetz der Schwere auf, mit (94) -—----—--- Hilfe er auch
die Bewegung der Planeten {95) -——------- die Sonne erkliren konnte.

1) erwachte 2) trank sie 3) antwortete 4) schrieb weiter

1) Bilder 2) Folgen 3) Waren 4) Stiicke

1) lag 2) stand 3y stellte 4) steekte

1) des 2) deren 3) denen 4) dessen

1)in 2)an 3)aul 4) um

Teil D: Leseverstechen

Die Ukraine ist ein Land 1in Osteuropa. Sie ist etwa doppelt so grofl wie Deutschland und
nach Russland das zweitgrofite Land Europas. Die Ukraine hat viele Nachbarldnder: Im
Osten grenzt sie an Russland, tim Norden an WeiBrussland, im Westen an Polen, die
Slowakel, Ungarn, Rumiinien und Moldawien. Der Sliden der Ukraine liegt am Schwarzen
Meer und am Asowschen Meer. Seit 1991 ist die Ukraing ein unabhiingiger Staat. Thre
Hauptstadt heilit Kiew. Am 26. April 1986 kam es in der ukrainischen Stadt Tschernobyl
zu einer schweren Explosion in einem Atomkraftwerk. Die radioaktive Strahlung, die bel
dem Unfall ausgetreten ist, hat viele Tavsend Menschen in der Ukraine krank gemacht
oder sogar geldiet, Durch Wind und Regenwolken konnten sich dic Strahlen immer weiler
ausbreiten — sogar bis nach Deutschland. In der Ukraine selbst gibt es heute immer noch
(rchicte, dic radicaktiv verscucht sind und von nicmandem hetreten werden diirlen.

Bei welcher handelt ¢s um die Hauptstadt der Ukraine?

1) Riga 2) Kiew 3) Tiflis 4y Minsk

Wie grol} ist Deutschland im Verhiiltnis zur Ukraine?

1) [alb so grofi 2y Viermal gréBBer

3) Doppelt so grofs 4) Ein Viertel so grof

Welches Land grenzt nicht an die Ukraine?

1) Polen 2y Ungarn 3) Russland 4y Niederlande
Seit wann gibt es den unabhiingigen Staat Ukraine?

1) 1917 2y 1946 3) 1986 4y 1991

Uber welches Thema findet sich im Artikel keine Information? Uber ------—-- 3
1) Kontlikt zwischen Ukraine und Russland

2) Folgen der radioaktiven Strahlung

3) Geogralische Lage der Ukraine

4) das Tircignis in Tschernoby!



Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

76- Le livre -————-—- géveraphie de Nathalie a disparu.
1) la 2)de 3 une dydela
77-  Jadore manger en France; les plats ---------- sont excellents!
1) France 2) francais 3) trancaise 4) francaises
78- Tous mes yeux pour -——---- [in d année,
1)ce 2) cet 3) ces 4) cette
79-  Son pére -——--—-—-— le journal quand nous sommes arrivés chez eux,
1) lisait 2yalu 3) lira 4y lit
80- Elle me donne la recette de la tarte --—------- je ne¢ me souviens plus,
1)ou 2)que 3y qui 4) dont
81-  Ses parents souhaifent que leurs enfants ne —-——-—---- plus participer a ce coneours,
1) pourront 2) peuvent 3) puissent 4) pourralent
82- Onand vous --——-—--—- i ranger la maison vous jonerez i I'ordinateur.
1) m'aurer, aid¢ 2) m'aver aldé 3y m'aideres 4y m'aider
83- S vous éticz de mon avis, nous -—--—-—-——- a I'cxposition.
1) allons 2y iroms 3yirions 4y allions
84- Les pigees de Moliére -—-—--—-- a la Comédic francaisc.
1) ont jouds 2) ont joud 3) onit ELE Jouds 4) ot ¢L¢ joudes
85 - deux ans gque j"habite cc quarticr touristiguoe.
DHMya 2) Depuis 3) Pendant 4) Dans

Partie B: Yocabulaire:

Complétez les phrases suivantes cn cochant la réponsc correcte:

86- Le bitiment destinée au logement des militaires est --—-----—- .
1) un pavillon 2) une caserne 3) une ferme 4} un chalet
87- Les -——-—- sont efficaces lorsqu'ils sont administrés A un bébé au bon moment.
1) traitements 2) guérisons 3) vaccins 4) soins
88- Les yeux ——-—-- sont une caractéristique génétique chez les personnes d'origine asiatique.
1) bridés 2) pochés 3) gontlés 4) exorbités
89%- Tous les parents sonhaitent que leurs enfants soient —--—---- pour avoir de bonnes
relations avec les autres.
1) timides 2) arrogants 3) modestes 4) sociables
90-  Apres son accident, sa voilure esl trop endommagée: elle est ——-—--——--- .
1) nuisible 2) invisible 3) irréparable 4) inadmissible

Partie C: Texte a Compléter:

Au lycée, dans chaque classe, les éleves ont plusicurs (91} -------—-- spéelalisés, Tous
suivent des cours {92) ——---—-- classigue; ils aiment Victor |Hugo (93} --—---——-- cst le
plus populaire des pocies, [s apprennent par ceeur quelques-uns de ses (94) ----—---— ;

Ils ¢ludient aussi Balzac dont chaque roman correspond aux ¢vénements historiques
el a la civilisation. Ce qui provogque un changement du {95) -----—---- politiquc.
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1) instituteurs 2) professeurs 3) percepteurs 4) maitres

1) des lettres 2) des ceuvres 3) des auteurs 4y de la littérature
1) qui 2y que 3) dont 43 on

1) poétes 2) poemes 3) podsies 4) sommets

1) etat 2) régime 3) parlement 4) gouvernement

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez anx questions:

Vacances en Alsace

Chere Julie,

Je suis actuellement en vacances en Alsace. Il fait trés froid ici. Hier il 2 méme neigé.
Aujourd’hui, avec ma famille (mes parents et mon frére) nous sommes allés au marché
de Noé&l, c'était veaiment incroyable ! Ma mére m'a exceptionnellement laissé boire du
chocolat chaud méme si je n'ai normalement pas le droit.

Dans ma famille, on adore goiter les spécialités locales alors on a tout essaye, de la
choucreute a la tarte flambée.

Félix n'arréte pas de manger des bredele (des biscuits spéeiaux d’ici). Clest vrai qu'ils
sont trés bons mais jai peur qu'il tombe malade. Demain, on prevoit de taire une
promenade dans le quartier de la Petite I'rance, il parait que c'est le plus beau de
Strasboury!

Je aurais bien envoyd une photo mals nous navons pas Jd'apparcil. Mes parents ont
insisté pour qu'on prenne nos chaussures de marche, ils veulent qu'on aille faire des
randonnées dans les montagnes, J'espére que tu vas bien ¢l que tes vacances au ski s¢
passent bien aussi. On sc reverra a la renirée, j'ai hite de (e raconier ¢ reste de mon
voyvage.

A trés vite,
Marianne.

Que représente Felix pour Marianne?

1) Son ami 2) Son pere 3) Son frére 43y Son oncle
A quelle saison Marianne se référe-t-elle dans sa lettre?
1) Printemps 2y Automne 3) Hiver 4) Eté

Quelle famille est la famille de Marianne?

1) Une famille qui n'alme pas le sport.

2) Une famille qui déteste la nourriture locale

3) Une famille qui prend beaucoup de photos.

4) Une tamille qui aime essayer la culsine locale

Onand Marianne peut-¢lle hoire du chocolat chand?

1) Parlois 2) Souvent

3) Toujours 4) Normalement jamais
De combien de personnes la famille est-elle composée?

1) 3 26 353 4) 4



A, BeilepnTe npaBnNbHBIH BAPHAHT OTRETA!

76- Bawm --—-—-—--- MOCKOBCKMI nupi?
1) Hpaswnics 2} modwre 3) Hpasscs 4} modst
77-  0Jer 9acTo NPHTrIAINACT MCHS -——----—-- '
1) na craymoHe 2} K Craguony 3} 1o Cragmony 4} Ha craduon
78-  Bwecere ¢ HBanom Ha aBTodvee MBI ————-—--—- B TOCTHHHITY.
1)y npuirau 2) moexaH 3) moIman 4y yurTH
79- B DpazmHAKA JKTH JTHOIT TYITh ---—-—--—- TIOMATH.
(DR 2o 3ma Hx
80- dHeM --————- COCTORANEN CTYICHYCCKHI MPazTHHK.
1) B yimpepcurer 2) B YIIMBEPCHTeTaX 3} M3 VIHBEPCHTeTad) B VIIMBEPCUTETE
31- Yo WMo3KHO CKA3ATH O YCA0OBEKE, —————- HCT MCUThIY
1) v koTopOro 2) TIpH KOTOPOM 3) K KOTOpPOMY 4) OT KOTOPOTO
82- Mbpl He 3HaCM, ——-—-——-- rOBOPH/IUCH B IMCBMC,
1) uem 2) o uem 3) uemy 4} ¢ uem
83- A pansure UMKOL44 e BCTPEddl --—--—--——-,
1) 3TOrO UEnOREKa 2) 3TOT YeNOBeK
3) 00 3TOM UEIOBEKE 4) ¢ ITHM TEIOBEKOM
84- AJercaHap Bech A¢HB NEEROAN CTAThH) -—-==-==mn ;
1) pycekas auTepaTvpa 2) pycekoli nuTepaTypoi
3) pyecekOi anreparype 4) 0 pyCCKOi anreparyvpe
85- B KHIRYPCe MUOLYL YHACTBUBATL IWOPDHAHYMECKHE (I HIA, ——-—------ HU1d.0H 34 BKH.
1) korophic 2) KOTophii 3) koropas 4) koroporo
86- Hean aasuo nurepecyenres —--—---—--,
1) [ipernioe L'peumio 2) /lperHci 1 penncid
3) Hpepnan [ 'peuus 4) Jdpepnei [ peunu
87-  Oun X091 NO3UAKOMHTLCS —--—---—- HOBBIMH CTYAEHTAMH.
1) Tpex 2y pn 3) ¢ Tpemsa 4) o Tpex
88-  lloay4uars NDJAPKH 0T YHYEUHKOB ----—--——- Beel 1da UPHATHGC.
1) yumurensm 2) yunrenci 3) yumrens 4) yunrensx
89- Tlepgoiii cner, -—-----——- HOULIG, Oe3ymMioe oDpagoBRaI 1e1BOpY.
1) BRILIARIIIVIO 2) RRILIABNICH 3) BBIIARIICC 4) BhILIARINN
90- UEPBLIE PE3YILTATBI, ¥UEULIE PEIMAN UPUI0. KA T JKCUEPHMEITD,
1) [MpoaHan3upoRaHABIC 2} Mpoanansuporariuni

3) [poananusupopas 4) [Ipoalranu3upoBaBIIAX



91-
92-
93-
94-
95-

96-

98-
99-

100-

b. II.OI'I[}:IHI-ITB TECRCT, HCNOMR3YH NOAXOMAANCS N0 CMBICTY CNORO,

Sl cnopremen. Y Mens MHO1O (91) --emaem—-- . Kamabld pas nochc cOpeBHOBAHUEA ¥ MCHH
(92) -———--—-- HoBbie Apviba. B Cankr-IleTepOypre a4 no3nakommica (93) --——--——-- . On
Toxke cropremen. Anapeit noxazan (94) ---------- TOpO, ero {95) --—---—--- VWG,

1100 H MY3CH,

1) apy3abs 2} apysch 3} Apy3bsm 4y apyspax

1) noapasoTeA 2) noapigeTca 3) NOABIACMCS 4) nOABIATHCA
1) Auzgpeti 2) ¢ Anapes 3) Amapero 4) ¢ Atapeen
1) MCHs 2} MHOM 3) MHC 4} MHOM

1) KpacHBRIi 2) KpACHBRIE 3) KpacHROE 4) KpacHBBIX

B. "[l'ﬂ'-ll‘]'l'ﬂﬁ'l'ﬁ TERCT H BLILLWINHTE 324A1HH 110CJIE 1mera:

Mins 308y T Ancreanip, Mo po;jIHTCIN KHBYT B MAICHRKOM YPallbekoM ceie Humnssn
Cunsunxg, H npuexan B RkaTeprHGYPr U NOCTYNHUA B YHHRCPCHTCT HA DUOIOTHYUCCKWI
daky.irer. 5 oucHs 000010 0HO.IOIHIO, NOXTOMY MHC HPaBUTCH YHUTLSH. MCH:
VHICPCCYCT HIMCHCHME 3KOIOIMI BO BCEX ¢rpanax mupa. Ipasnax armocdicpa
OTPHUATEILHO BIASET Ha 3M0poBbe moaei. CroOoaHoe BpeMa S 00LITHO TPOBOKY HA
HPHPCC.

JICIOM MHC HPABKUTCH BO3BPAHIATLCH JIOMOH, K MOHM POUMTCIAM, 11C HPOULIO MOC
geTeTBO. | lmkaag CuEATiXa  cTApUHHOE pyeckoe ceno. CaMelit “xweoft” mysef
JepeBsniol apXATeKTY Pl Cerodis name cero | Iraml Mysed mod OTKPLITLIM 11e0oM
TIOcelaeT MITOre TYPHETOB. Miloroa IpHesKaiT W HITOCTPAIITIEIe FocTH. KalKo, 9To H B
TAKOM KPacHBOM Cele DKOJOTHA 11€ OUSIL X0 POIITasl.

B yvuuBepeutete 1 nosHakomunes ¢ Mpunoi. Ona — yiKe M0a CyIpyra 4 yUuTesa Ha
XHMHMUECKOM (PAKYABTETE. 3TUM NETOM A Noedy J0MOH BMECTe ¢ Hell, uToOb!
[IO3HAKOMUTD €& ¢ MOHMHE POJHTENAMH.

Pﬂﬂ“ﬂc CC. 10 }'\.]ICRCEIHI[]]H HIBCCTHO, MIOTOMY T -——--———- .

1) 210 - 3KCIOIMYCCKA YHCTOC MCLETO 2) ram mysceH 3keIorum

3) ram Guoaornuceknit pacynnrer YPOY ) ram crapuHHbIC ACPCRIHHRIC HOCTPOHKH
AJCRCAHAP XOMCT CTATH ——-—-m- .

1) pramxom 2y apxurckropoM  3) Dueiorow 4) XuUMHKOM
AdeReaap odur B cBodoNL0e BpeMs —-—-——-——- 3

|} THTaTEL KAWTH 2} e30WTE 3a TOpoT Ha MPUPOIY

3) hororpaduposars 4} nocewar SUONOIUICCKHC MY3CH
Adexcanap npuexan B Exatepuudypr, 4rodn -------—--- ’

1) nocrynurs B yHugepeuer 2} HOCMOTPCT 10O

3) moznmakoMuTLCA ¢ Mpioft 4) moceTHTEL GUONOTHIECKHI My3ell TopoIa

Jlerom Anexcanap xouer ----—---- ;

1) moexatn ¢ Mpuiiod noxvoi

2) nocemate pee MyseH EkaTepundypra

3) nO3HAKOMHTLCA ¢ poauTeniMu Hpuner

4) nOCTYNUTE 114 DHOAOMUECKUH (FaKyIBTRT
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Maria decide di parlare -—---—-—-- professore di lingua.

1) di 2) con 3) col 4ycon la
Rabat e Tripoli sono ---------- Africa.

lya 2yin 3) nell 4yall'

1 miei amici sono rimasti a dormire fino ---------- tardi

a 2y di 3)in 4} per

Mario e Alessandro si sono laureati --—----—-- tre anni.

lya 2)in 3 di 4) per

Chi rappresenia una parie in un'opera lealrale ¢ -——-———- ,

1) insegnante 2) soldato 3) cantante 4) attore
L'autoveicolo pubblico per trasporto urbano o intcrurbano di personc ¢’ —---—--- .
1) treno 2) autobus 3y aeroplano 4) macching
Mi dispaice sentire che tuo fratello non ----—--—- hene,

1) sta 2) stai 3) stia 4) sii

Fa freddoe ¢ Mario -——--—--- nna maglia pesante.

1) vende 2¥ vesle 3y vede 4) si melie

E’ probabile che —-——----- domani

1) nevico 2y neviea 3) nevichi 4) neviche
Roherto permette che ty ——————--- il suo panino.

1) mangi 2) mangia 3) mangiasti 4) mangio

I nostri amici sc ne vanno senza che t ——————--- :

1) sai 23 1o sappi 3) sappesie 43 1o sappia
Alessandro, dove hai comprato questi libri usati? ---—--—-—-- ho —-——-—-—- al merceato.
1) Lo-comprati 2) Li-comprato 3y Li-comprati 4y [.'-comprato
Loro andavano in biblioteca -—----—-- "

1) ieri 2) oggi 3) stamattina 4) tui 1 giomni
Umberto ¢’ cosi intelipente ---—--—-- Mario.

1) cosi 2) come 3) come che 4) cosi che
Ero certo che Fabrizio mi -----—----- una letttera.

1) scrivi 2) scrivera’ 3) scriverebbe 4y avrebbe scritto

Capitolo B: Complctate il segucnte testo con le parole proposte:

Michel e un giovane inglese, e (91) -—---—-- . Londra. B’ gia’ partito per ltalia per
passare un corso d'italiano presso una scuola privata. Dopo (92) --------—- di studiare e
ritornato a Londra e adesso spiega alla sua famiglia una caratteristica degli italiani. Lui
dice "Gli italiani sone conosciutl in tutte il mondo per la loro eleganza; la cucina italiana

e’ molto famosa. {93) --=----—-- parlare dei loro tesori artistici e della bellezza delle loro
citta’, delle spiagge ¢ alin Tuoghl di vacanza, Ma ¢'¢’ un'alira caralieristica per la quale
gl taliam (94— dappertutto:  gh uahiant  gesticolano,  s1 muovone  in

conlinuazione ¢ usano soprattutto le mani, parlano con gesti”. Michel aggiunge ¢he ha
visto tanti tlaliani (95) ——-----—-- zesti ma adesso non ne conosce 1l signiflicate.
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) a 2yda 3 di 4y della

1) aver finito 2) che finisce 3) che finisca 4y finire

1) vuole 2) sl deve 3) devovo 4} s1 vogliono
1) si riconoscono 2) conoscono 3) sanno 4y vanno

1) fare 2) tanno 3) facevano 4) faranno

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

(Giacomo, architetto romano disoccupato di 38 anni, non sa cosa tare nella vita.

Davanti & lui ¢i sono due possibilita’: continuare a vivere come vive oggl o cambiare
tutto. Giacomo ha compralo una casa. [D ¢che casa! Un veechie cdilicio, grande, grigio ¢
brutto. Ma ora ¢ Lo diverso. Al piano Lerra ¢'c” una biblioteea con Tibri ¢ rivisle un po’
speciall. [n un'altra slanza tanti computer per qualsiast inlormazione. C'e” poi una palesira
con tavoli da ping-pong.c da biliardo. Al primo piano ¢'¢” la camera di Giacomo: un po'
speciale. Ma la parte principale ¢ 'ulTicio, dove (iacomo, collegalo via compuler con una
ditta di Londra, lavora ed i client] non lo vedono.

Glacomo ¢ un architetto che -—--—-—- :

1) canta 2) lavora 3) insegna 4y non lavora
La casa di Giacomo ¢ ——--——-- s

1) piccolo 2) nuova 3) vecchia 4y calma

1 libri si mantengone --—-----— :

I} al primo piane 2) al piano terra 3) al secondo piano  4) in una stanza
Ora la casa di Giacomo ¢ completamente --—------— :

1) brutta 2} lontana 3) diversa 4) piccoloa

I clienti di Giacomo vivono ---—-----—- :

1) in Ttalia 2y in Germania 3) in Spagna 4y in Inghilterra



